

城城台上勁歌熱舞

愛女台下手足舞蹈 興奮叫爸



城城的大公主大寶，搖着燈棒支持爸爸。



城城獻唱情深的經典金曲。



▲城城澳門站演唱會一年之內兩度公演。

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城《舞林密碼世界巡迴演唱會》日前再到濠江開騷，還有特別小粉絲捧場，便是城城的大公主大寶 Chantelle，大寶被爸爸的勁歌熱舞感染，也看得手足舞蹈，更興奮大叫「爸爸」，場面溫馨，城城必定甜在心頭。

城城的巡唱由2018年底開始至今，演出差不多近20場，澳門站於年頭1月份已經舉行過兩場，由於口碑極佳，旋即引來其他澳門主辦機構招手，希望城城在10月份來澳門再encore兩場。大會希望把智能舞台原裝搬到現場，創作一個《郭富城舞林密碼·夢幻距離2.0演唱會》，把座位和舞台拉得更近，營造夢幻距離。

幻彩燈海美不勝收

正因為場地的特別設計，寬大的智能舞台以三面台形式擺放，令配合表演的弧形LED可更宏大，視覺效果可以更天馬行空立體繪畫，再加上近千盞電腦燈營造漫天雨線交互飛舞的壯觀場面，和七彩雷射燈光的扇形交匯，萬千層次，逐

一亮起，整個演出章節都是聲、影、色、藝都具震撼力，全晚歡呼聲不絕於耳。

Chantelle成小粉絲

演唱會現場出現一位特別的小粉絲，就是城城的大公主大寶了，一連兩晚都搖着燈棒，跟着爸爸跳舞來支持，她特別喜愛《para para》和《就是孫悟空》，而更可愛是跳到中途竟然調皮大叫「爸爸」，而爸爸城城亦溫馨回應：「我的大寶有來支持我，Chantelle坐在哪裡？」全場觀眾大拍手掌兼四圍望，場面好不熱鬧。

同觀眾近距離接觸

演唱會主理夢幻距離，所以座位和舞台也相當貼近，唯獨是演唱《花花水世界》，升起三層智

能舞台，給城城高正站立，演唱《你是未來》，立時彩藍瀑布，拾級而下，一層一層，很有氣勢。此外「失憶卡邦」章節，有火車分裂，又有半空爆開、車頂電筒舞，配合不同高樓大廈聳立，出鏡入鏡，觀眾看到嘆為觀止，掌聲連連。

城城表示：「能夠10個月內去同一個地點作大型表演兩次，感到很榮幸，所以今次智能舞台擺放、視覺特效、舞蹈編排，都花了不少心思於其中。」

當晚到來捧場藝人有譚耀文一家、文念中、何麗全夫婦等，最後演唱會在一片熱烈歡呼聲中結束，亦是今年壓軸一站。

之後城城和電影《麥路人》團隊，將分別去參加東京和倫敦電影節，他很期待分享是次全球首映，更希望電影有好成績。



■城城同舞蹈員勁歌熱舞。

羅霖再返亞視總台感覺奇妙

香港文匯報訊（記者 李慶全）「2019亞洲小姐香港區決賽暨仁美·香江十載情」將於11月2日舉行，昨日記者招待會上，十五位香港賽區入圍佳麗首度會晤傳媒，其中6號陳泳欣要考試而缺席，而一班前亞姐包括羅霖、陳綺明、程瑤及梁雪瑤等出席支持。

羅霖身為今屆亞姐評判及贊助商，她表示很开心昨日又回到亞視總台，覺得世界很奇妙，當年自己是收台最後一人，現卻又可以回來支持一班小師妹。羅霖指今次見到十多位候選佳

麗亮相，感覺有很大驚喜，除有樣貌以外，更知道有4位是碩士，在亞姐歷屆中算是最高學歷一屆。羅霖又給予佳麗小貼士，上台參選就要身心俱備，身方面當然要先減好肥對自己有一個責任，因參選可能一生一次，故要以最佳狀態示人，心方面則是佳麗心理上可能很大壓力，但也要保持大方笑容見人，做到樣、身材和智慧俱備。而羅霖本身簽了邵氏，任亞姐評判會否有抵觸？她回答說：「我問過公司是沒問題，之前我都幫Viu TV客串過拍劇，公司給

我很大自由度，所以合作得好開心！」

李道洪自費回港任司儀

現時定居於上海的李道洪表示這次回來與陳啟泰及丘雅雯擔任亞姐司儀外，更獲委任為亞姐華東區主席籌辦多項內地的活動。他指20多年前離開了亞視，其間仍有回來，故一直很有感情。李道洪指今次是亞視新管理層所邀請，但大家都是舊同事，是否重金禮聘？他笑說：「是我自己買機票回來，還自備飯盒，也不會慘，這都值得，自家自己能有錢買機票。」但有指亞視再度傳出財困，有員工指亞視拖糧兩個月又沒供強積金，連醫療卡亦失效，李道洪說：「我昨日才落機，沒聽聞，但也不擔心亞視，之前的都只是傳言，其實香港最近的情況都令到大家心裡不舒服，希望每事都向樂觀去看，需要恢復香港。」要是收不到酬勞又如何？他答謂：「對於我來說也不是太重要，亞視之前有好多不利傳言，但均屬傳言，否則也見不到今日這麼多亞姐的場面，各人有各人看法和做法，一切向好啦！」



羅霖、陳綺明、程瑤及梁雪瑤等出席支持亞姐活動。



李道洪(左)回港與陳啟泰及丘雅雯擔任亞姐司儀。

谷婭澂學廣東話笑料百出

香港文匯報訊（記者 李思穎）谷婭澂為劇集《金宵大廈》片尾曲《今宵多珍重》國語版演唱，備受好評，昨日她到新城宣傳，原本同譚嘉儀一齊現身，但因對方身體不適缺席。

谷婭澂透露來港四年，但廣東話仍說得不太純正，之前曾跟老師學發音，後來發覺最重要是多講，現在轉到廣東話台主持音樂節目，更能鍛煉出廣東話發音，比以前已經有進步。

問到學廣東話時有否鬧出笑料，錯講成俗語？她笑說：「試過出事，參加《超級巨星4》比賽時，在錄影廠好大聲叫一位參加者名字，叫到似粗口，當時全廠人望住我笑，從此我只敢叫對方英文名。」據知，那位被叫成粗口的參賽者是李愛希。

谷婭澂將會為無線外購劇《獨孤皇后》唱主題曲，稍後便灌錄新歌，她開心說：「終於有自己第一首主題曲。」



谷婭澂

4碩士生參選亞姐

香港文匯報訊（記者 李慶全）今屆候選亞姐學歷較歷屆為高，15位入圍佳麗中有4位是碩士，另外1號張可盈、2號吳玥彤、10號蘇雙兒、11號康沂、14號范莎莎均曾參選過港姐。當中14號范莎莎更參選三次港姐均未能入圍，這次入圍亞姐她坦言也有信心，也不覺得選亞姐較容易，只是每個選美的規則各有不同，而她自覺優點是有觀眾緣。1號張可盈有175cm身高，擁有一雙長腿，故優勝在高度方面。之前她於社交平台上載性感泳衣照，她表示之前去了旅行，滿意身材才首次「甫」三點式泳照，她坦言花了一年時間減掉30磅，亦因減肥令上圍縮水，從36C降到現時的34B。談到亞視被傳拖糧，二人指上屆港區冠軍梁雪瑤也表示沒有問題。

從由西班牙返港參選的潘立詠，坦言在外國生活及飲食習慣，才令其身材比較均勻。首次參加選美，她認為亞姐能向世界展現華人之美，她亦不擔心亞視前景，原來她對亞視有份感情，主要是過去亞視拍過很多武打片，而她自小也學少林功夫和柔術，希望於決賽時表演給大家欣賞。



■十四位香港賽區入圍候選亞姐首度見傳媒。

10號蘇雙兒與9號潘立詠被大會安排穿低胸裝騷身材，蘇雙兒透露曾於澳洲選過華姐更奪季軍，早有台上參選經驗，因此亦對自己有信心不會太緊張，她更明白世界上沒「Sure Win」這回事，得看臨場發揮。至於

王敏奕拍劇唔錫身

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王敏奕、梁漢文與張慧儀主演的劇集，將於本週三播出大結局，今晚播出的一集，講到王敏奕受命跟樓南光飾演的老闆鄭生見大客，其間被非禮及灌酒，她不堪受辱而去，決定聯同公司其他曾遭性騷擾的女同事，公開控訴公司不良文化。為拍攝劇集犧牲色相的王敏奕，自曝拍攝時卻未有加「Pat」保護自己：「呢場戲的意義大於畫面，因為對女性來講係一件好尷尬嘅事！個角色設定

雖然唔係大膽，但都會為自己出頭，所以好快可以逃出魔掌！」她更稱一向唔錫身，身邊同事反而不停提醒她小心走光：「我第一次咁重戲份，一日拍十幾場戲，呢個挑戰好大！身邊同事好緊張我，提我領口要拉高啲，有同事照顧我，咁就可以落力演出！」



王敏奕劇中被非禮。